

## Z á p i s n i c a

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Margecanoch konaného dňa 27.10.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ospravedlnený: Ing. Jaroslav Vaščura

Rokovanie viedol starosta obce Ing. Igor Petrik, ktorý sa riadil programom rokovania podľa pozvánky:

#### **Program zasadnutia:**

1. Otvorenie zasadnutia , schválenie programu zasadnutia
2. Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie
3. Kontrola uznesenia
4. Pripomienky a návrhy občanov
5. Projekt: Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu v obci Margecany
6. Žiadosť o navýšenie rozpočtu školy na kapitálové výdavky na rok 2023
7. Odkúpenie pozemkov pre denný stacionár
8. Rôzne
9. Diskusia
10. Schválenie uznesenia
11. Záver

#### **K bodu číslo 1 – Otvorenie zasadnutia**

Ing. Igor Petrik privítal prítomných a otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva.

Ing. Igor Petrik predniesol návrh programu, bol schválený bez doplňujúcich návrhov.

#### **UZNESENIE číslo: 144/2023**

##### **OZ schvaľuje**

Program zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

#### **K bodu číslo 2 – Určenie overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie**

Ing. Igor Petrik predniesol návrh overovateľov zápisnice a to : Mgr. Alžbeta Gajdošová Keruľová a Peter Kovalčík a návrhovú komisiu v zložení Ing. Radovan Bobák a Ing. Dušan Jakubišin .

#### **UZNESENIE číslo: 145/2023**

##### **A. OZ určuje**

1. overovateľov zápisnice : Mgr. Alžbeta Gajdošová Keruľová, Peter Kovalčík

## **B. OZ volí**

1. návrhovú komisiu v zložení: Ing. Radovan Bobák, Ing. Dušan Jakubišín

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

### **K bodu číslo 3 – Kontrola uznesenia**

Ing. Radovan Bobák kontrolou uznesenia č. 133/23 z predchádzajúceho obecného zastupiteľstva zistil, že bola uzatvorená a podpísaná Zmluva o poskytovaní IT outsourcingových služieb s poskytovateľom ITISEL.

Kontrolou uznesenia č. 134/23 bolo zistené, že zatiaľ ešte nebola podpísaná starostom obce Zmluva o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa podľa Zmluvy o poskytnutí NFP.

### **UZNESENIE číslo: 146/2023**

#### **OZ berie na vedomie**

Kontrolu uznesenia zo zasadnutia OZ zo dňa 25.9.2023.

Hlasovanie: za: 7, proti: 0, zdržal sa: 0.

### **K bodu číslo 4 – Pripomienky a návrhy občanov**

V čase o 16.10 hod. príchod Miroslava Zvirinského

Prítomný občan JUDr. Ľubomír Šima navrhol OZ prijať zrušenie uznesenie č. 128/23, vzhľadom na právny stav týkajúci sa územného plánu v časti Olše, uznesenie v súčasnej dobe považuje za nadbytočné a nepotrebné, nakoľko požiadavka občanov Olše je naplnená, nie je možnosť výstavby bytového domu a požaduje od obce, aby sa do budúcnosti v doplnkoch a zmenách k Územnému plánu obce Margecany, venovali len lokalite Vlčia Hôrka a nezasahovalo sa do časti obce Olše nakoľko nie je potrebné meniť grafickú časť územného plánu obce v časti Olše.

Ing. Jozef Magda informoval, že na základe prijatého uznesenia na OZ dňa 25.9.2023 bola vykonaná konzultácia s architektom, zhotoviteľom zmien a doplnkov č. 4, Ing. Marekom, kde bola informácia, že bola začatá práca na uvedených zmenách, kde výsledný návrh zmien pôjde na verejné pripomienkovanie, taktiež stavebník dal žiadosť o vykonanie zmien a doplnkov územného plánu v územnej časti obce Margecany, časť obce Olše, aby mohol realizovať výstavbu bytového domu. Obec Margecany pri prvej žiadosti stavebníka o vydanie stavebného povolenia si vyžiadala stanovisko od architekta Ing. Mareka, kde výsledok bol, že na uvedenej parcele je možné postaviť 3 podlažnú bytovú jednotku. Vzhľadom k tomu, že sú rozpory v územnom pláne, požiadali sme o odstránenie rozporov, aby stavebný úrad nemal problémy pri rozhodovaní.

Ing. Dušan Jakubišin, upozornil, že na základe prijatého uznesenia sa začalo konať vo veci zmien a doplnkov územného plánu obce, odstránia sa uvedené rozpory, aby tam sa mohlo stavať, či už rodinné domy alebo vytvoriť iný priestor na bývanie. Aký bude výsledok prijatých zmien a doplnkov č. 4 územného plánu obce, tak to závisí len na rozhodnutí Obecného zastupiteľstva, nie na stavebnom úrade.

Ing. Igor Petrik informoval, že nesúlad v textovej a grafickej časti územného plánu, je potrebné vyriešiť, okresný úrad v sídle kraja doporučoval upraviť nesúlad územného plánu. Keď bude potrebné prijaté uznesenie č. 128 zrušiť, tak sa po preskúmaní situácie zruší, len to treba prerokovať na príslušnej komisii.

### **K bodu číslo 5 Projekt: Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu v obci Margecany**

Ing. Jozef Magda informoval, že obci bola schválená dotácia z Enviromentálneho fondu na nákup zvozového vozidla a prekopávača kompostu v rámci projektu zhodnocovanie biologického odpadu, 100 % oprávnených výdavkov financuje Envirofond, žiadosť bola podaná v marci 2023. Spolufinancovanie obci je nulové. Je potrebný súhlas OZ s touto kapitálovou investíciou.

### **UZNESENIE číslo: 147/2023**

#### **OZ schvaľuje**

1. realizáciu kapitálovej investície - zakúpenie zvozového vozidla a prekopávača kompostu, ktorá má byť vo výške 118 000 € realizovaná z dotácie z Environmentálneho fondu v rámci projektu s názvom Zhodnocovanie biologicky rozložiteľného odpadu v obci Margecany.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0, zdržal sa: 0.

### **K bodu číslo 6 – Žiadosť o navýšenie rozpočtu školy na kapitálové výdavky na rok 2023**

Ing. Igor Petrik informoval, že ZŠ s MŠ v spolupráci s obcou realizuje projekt výstavby fotovoltaiiky na budove školy v zmysle schválenej dotácie. ZŠ s MŠ potrebuje finančné prostriedky na spolufinancovanie tohto projektu - na tento účel nemá vlastné peniaze.

### **UZNESENIE číslo: 148/2023**

#### **OZ schvaľuje**

1. dotáciu pre ZŠ s MŠ Margecany vo výške 5 739,76 € na kapitálové výdavky v zmysle žiadosti č. 731/2023 zo dňa 9.10.2023 v súvislosti so zapojením do výzvy č. OPKZP-PO4-SC411-2023-80 zameranej na inštaláciu fotovoltaiického zdroja na streche hospodárskej budovy školy.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0, zdržal sa: 0.

## **K bodu číslo 7 – Odkúpenie pozemkov pre denný stacionár**

Ing. Jozef Magda informoval, že je potrebné odkúpiť pozemky, na ktorých má byť postavený denný stacionár, pripravujú sa podklady na stavebné konanie, obec môže pozemky zakúpiť iba prostredníctvom prijatého úveru, podmienky úveru budú predložené na nasledujúcej schôdzi. Z vlastných prostriedkov to nie je možné.

Mgr. Alžbeta Gajdošová Keruľová sa informovala o možnosti prijatia úveru zo strany obce. Ing. Igor Petrik informoval, že úverová zaťaženosť obce Margecany je na úrovni 5 %. Môžeme ísť do 60 %.

### **UZNESENIE číslo: 149/2023**

#### **OZ schvaľuje**

1.formu financovania odkúpenia pozemkov na výstavbu Denného stacionára Margecany od vlastníkov vedených na LV č. 474, 946 a 1818 v k. ú. Margecany z úverových zdrojov.

Hlasovanie: za: 8, proti: 0, zdržal sa: 0.

## **K bodu číslo 8 – Rôzne**

Bc. Jaroslav Očvár informoval o potrebe osadenia dopravnej značky k miestnej komunikácii, ktorá vedie na Hôrku. Ing. Igor Petrik informoval, že je to zdĺhavý proces a finančne náročný, pretože je potrebné vypracovať dopravný projekt a dať ho odsúhlasiť dopravným inšpektorátom. Bude sa tým zaoberať.

Ing. Igor Petrik informovala, že prostredníctvom MAS Hnilec obec má schválený projekt na verejné osvetlenie v časti Bystré a obnovu vodorovného dopravného značenia v obci. Projekt musí byť zrealizovaný a zaplatený do konca roka 2023. Spolufinancovanie je 5%. O realizáciu časti zákazky sa bude uchádzať v rámci verejného obstarávania aj náš sociálny podnik.

Ing. Igor Petrik informoval, že cyklochodník k cintorínu je už skolaudovaný.

Zapisovateľ: Ing. Radovan Bobák .....

Overovatelia Mgr. Alžbeta Gajdošová Keruľová .....

Peter Kovalčík .....

Ing. Igor Petrik  
starosta obce



Legenda:Poznámka:

Uznesenie P= prijaté  
N= neprijaté

Hlasovanie A = hlasovanie za prijatie uznesenie  
P = hlasovanie proti prijatiu uznesenia  
Z = zdržal/a sa hlasovania  
N = nehlasoval/a  
# = neprítomný/á pri hlasovaní

Informácia zverejnená podľa § 5 zákona č. 211/2000  
Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám

Zapisovateľ:

Ing. Radovan Bobák \_\_\_\_\_

(podpis)